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În Parcul Cinegetic din Hortobágy, aflat în Malomháza, puteți descoperi lumea 
sălbatică a stepei străvechi. Este plin de animale care trăiau aici încă dinainte de 
sosirea omului, cum sunt lupii, vulturii sau pelicanii - care au propriul lor iaz cu pește 
- respectiv specii care în zonele protejate mai pot fi întâlnite și în ziua de azi, cum ar 
fi vulpea, pisica sălbatică, cocorul sau vulturul-codalb. 

Parcul cinegetic dispune de o serie de ieșitoare pentru animale, concepute pentru 
a permite vizitatorilor să facă fotografii minunate. Din turnurile de observație pot fi 
admirate peisaje încântătoare. 

Doritorii de aventuri adevărate pot lua parte la programul extra de safari, unde pot 
cunoaște îndeaproape caii sălbatici Przewalski și bourii reconstruiți ai erelor apuse. 

PARCUL CINEGETIC DIN HORTOBÁGY



Vizitați Herghelia din Máta, aflată în Hortobágy, cu o istorie de 350 de ani și care, cu 
cei în jur de 270 de cai ai săi, reprezintă unul dintre cele mai importante și tradiționale 
centre de creștere a cailor din Ungaria. Cea mai importantă sarcină a hergheliei este 
conservarea genetică și reproducerea rasei tradiționale maghiare Nóniusz, care în 
2004 a fost declarată patrimoniu național. Tot de aici pornesc și plimbările în pustă 
cu trăsura cu cai, atracția din Hortobágy care atrage cei mai mulți vizitatori. Trebuie 
neapărat să participați și la Zilele Ecvestre din Hortobágy, sărbătoarea cailor și  
a sporturilor ecvestre, care atrage în fiecare an mii de vizitatori.

Vizitați expoziția interactivă despre istoria hergheliei, respectiv atelierul celebrului 
olar K. Nagy József din Nádudvar. Din Nyerges Presszó (Cafeneaua Înșeuată) poate 
fi văzută, printr-un perete de sticlă, viața de zi cu zi a grajdurilor, alături existând și 
un loc de joacă pentru copii. Cei care doresc să sară în șa sunt așteptați, pe bază de 
programare, de un instructor de echitație, fie că sunt începători sau avansați. 

HERGHELIA DIN MÁTA



Parcul Zoologic din Pustă este situat în inima pustei maghiare, la o aruncătură de 
băț de Podul cu nouă arcade. Parcul zoologic evocă atmosfera unei ferme țărănești 
tradiționale, prezentând în mediul lor original bine-cunoscutele animale domestice 
din Ungaria și clădirile destinate îngrijirii acestora. Reprezintă o destinație îndrăgită 
a familiilor cu copii și a grupurilor de elevi. Preferatele copiilor sunt locul de joacă 
cu motive tipice din Hortobágy și grădina în care animalele pot fi mângâiate. Cu 
ajutorul traseului educativ și interactiv puteți face cunoștință, în mod jucăuș, cu 
animalele prezentate acolo și cu felurile în care pot fi ele utile, iar de pe podul de 
observare de deasupra iazului cu bivoli puteți vedea de aproape cum se bălăcesc 
în nămol bivolii domestici.

PARCUL ZOOLOGIC DIN PUSTĂ 

În ultimii 50 de ani în zona heleșteielor au fost observate peste 300 de specii de 
păsări, așa încât aceasta a devenit azi o destinație populară pentru ornitologi. 
Călătorind cu trenul cu ecartament îngust, sau de-a lungul traseului educativ, există 
o mulțime de lucruri de văzut. Uneori poate fi văzut pescărelul, cu simfonia sa 
de culori, sau sitarul-negru, dar adesea pot fi văzute, printre altele, bâtlani, gâște 
sălbatice, piciorongi sau bivoli care îngrijesc zona. Mai multe turnuri de observație 
și podețe cu posturi de observare ajută la urmărirea lor. Toamna, mii de cocori își 
petrec noaptea la capul de linie al căii ferate înguste, pe lacul Kondás. Spectacolul 
cocorilor apărând la apusul soarelui este o experiență de neuitat. Pentru a vedea 
migrația cocorilor vă puteți alătura de mai multe ori acestor excursii.

SPAȚIUL DE PREZENTARE A HELEȘTEULUI DIN HORTOBÁGY
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Locații ale atracțiilor

1   Centrul pentru vizitatori al  
Parcului Național din Hortobágy  
(expoziții, cafenea, atracții VR)

2  Informații despre Hortobágy

3  Muzeul Păstorilor

4  Hanul din Hortobágy

5  Podul cu nouă arcade

6  Iarmaroc

7  Scena pe apă

8  Spitalul de păsări

9  Parc de aventuri

10   Spațiul de prezentare  
a Heleșteului Hortobágy  
(tren cu ecartament îngust, tururi cu ghid de 
specialitate, lac cu bivoli, traseu educativ)

11  Herghelia din Máta  
  (călărie, program cu căruțe)

12  Parcul Zoologic din Pustă

13   Parcul Cinegetic  
din Hortobágy (safari)
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